



## **Поздравление руководителя СУ СКР по Свердловской области М.В. Богинского с Днём Конституции Российской Федерации**



Уважаемые жители Свердловской области! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области поздравляю вас с государственным праздником – Днём Конституции Российской Федерации!

Основной закон нашей страны, в котором закреплены фундаментальные права и свободы человека и гражданина, определены основы конституционного строя и принципы федеративного устройства, служит незыблемой гарантией последовательного движения нашей страны по пути правового и истинно демократического государства.

В соответствии с возложенными на Следственный комитет РФ задачами, сотрудники



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

ведомства на постоянной основе проводят работу, направленную на обеспечение защиты конституционных прав и законных интересов людей, а также на реализацию принципа неотвратимости наказания для лиц, совершивших преступления. Тем самым обеспечивается стабильность общественного развития, поддерживаются законность и правопорядок в государстве. Вне всякого сомнения, мы и впредь будем со всей ответственностью подходить к выполнению стоящих перед нами служебных задач во благо Отечества и всех его граждан!

В этот праздничный день желаю всем жителям Среднего Урала крепкого здоровья, оптимизма, благополучия, новых успехов и достижений, стабильности и процветания! Пусть ничто не омрачает вашего настроения, а конституционные права и свободы придадут уверенности в завтрашнем дне!

С уважением,

руководитель следственного управления  
СК России по Свердловской области  
генерал-лейтенант юстиции М.В. Богинский

12 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1638506>